
Ata da décima sesta (16ª) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Palmeirais Piauí, do ano de dois mil e Vinte 
Cinco (2025) da Vigésima Quinta (25ª) Legislatura. 

Aos vinte (20) dias do mês de junho de 2025 às 9:00hs, no 
prédio vereador Benedito Alves de Almeida localizado na 
rua Venâncio Borges nº 758 centro Palmeirais Piauí, 
realizou-se sessão ordinária registrando-se a presença dos 
ilustres vereadores: Marcelo Augusto da Silva, Reginaldo 
da Silva Freitas, Rodrigo Eric Pereira Teixeira, Shamuray 
Soares de Carvalho. Mychelly Vitória Cabral Feitosa, 
Nelson Ned de Sousà Miranda, Railson Pereira da Silva e 
Antonio Lopes da Silva Junior, Marcus Vinicius de Sousa 
Teixeira. Após a verificação de quórum legal feita pela 
mesa diretora o senhor presidente vereador Marcelo 
Augusto declarou iniciada a sessão, convidou o vereador 
Rodrigo Teixeira, primeiro secretário, para fazer a leitura da 
ata da sessão anterior em seguida submetida a discussão 
e aprovada por unanimidade, fez em seguida leitura das 
correspondências e matérias que deram entrada nesta 
casa até a presente data. PEQUENO EXPEDIENTE: Não 
houve orador, GRANDE EXPEDIENTE: 01-. Nelson 
Miranda, comentou sobre o pedido do vereador Reginaldo 
que na castração dos animais soltos nas ruas da nossa 
cidade, e pede aos criadores que cuidem melhor dos seus 
animais. Finalizou dizendo que já está tudo pronto para as 
festividades em comemoração de aniversario da cidade. 
02- Marcus Vinicius informou aos vereadores Reginaldo e 
Shamuray que a caixa d'água da comunidade Morros está 
ok. 03- Shamuray Carvalho fez denuncia do veterinário do 
matadouro públ ico que não está frequentando o local para 
vistoriar as carnes. Reginaldo Freitas aparteou dizendo que 
abriu alguns frigoríficos em nossa cidade e são abastecidos 
com gados do prefeito Baltazar e essas carnes não estão 
sendo vistoriadas.04- Reginaldo Freitas fa lou que não é 
contra a criação de animais, más seus criadores tem que 
ter mais cuidados com seus cães. Depois também fez 
criticas ao funcionamento do matadouro público. 05-
Rodrigo Teixeira desejou feliz aniversário a Palmeirais, 
depois agradeceu aos amigos e familiares que o desejaram 
um feliz aniversário. 06- Mychelly Feitosa, cumprimentou a 
todos, em seguida convidou mais uma vez para a corrida 
de motocross e após show com os meninos de barão, fez 



agradecimentos a quem contribuiu com esse evento. 
Parabeniza a senhora Viena Teixeira confeccionadora dos 
convites de aniversário da cidade que destaca alguns 
pontos turístico do nosso município como a cachoeira do 
corrente. 07- Railson Silva parabeniza antecipadamente 
Palmeirais por mais um ano de emancipação política, e fica 
muito feliz por fazer parte dessa história, disse que 
conseguiu realizar muito como vereador com parceria com 
algumas pessoas e disse fazer saúde é difícil mais quando 
agente se une tudo fica fácil. ORDEM DO DIA: aprovado 
por unanimidade: requerimento nº 58/2025 do vereador 
Nelson Miranda, dirigido ao Prefeito municipal, solicitando 
instalação da placa de identificação na entrada da cidade. 
Nada mais havendo a tratar o senhor presidente vereador 
Marcelo Augusto, declarou encerrada a sessão e 
determinou que fosse lavrasse a presente ata que depois 
de lida e achada conforme vai assinada pelo secretário(a) 
dos trabalhos, pelo presidente e pelos demais vereadores 
presentes. 
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